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ИНСТРУКЦИЯ 
по замене адресных извещателей 
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Инструкция эксплуатационная специальная 
НЛВТ.425513.216ИС 

 
1. Используя браузер зайти на web-интерфейс, переключить режим на «Панель 

диагностики», ввести пароль администратора ИД-КПУ и нажать кнопку «Войти». 

 
 

2. Выбрать пункт «Контроллеры адресных устройств», выбрать ИД-КАУ-03Д V2 (в качестве 
примера), выбрать серийный номер КАУ, в котором будет изменено адресное устройство. 
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3. Открыть вкладку ПНР, в списке «АУ в конфигурации КАУ» выбрать адресное устройство, 
которое необходимо заменить. 

 
 

4. В строчке S/N заменить серийный номер старого устройства на серийный номер нового 
адресного устройства. После этого появится надпись «Серийный номер изменен». 

 

 
  

5. Для того чтобы синхронизировать новую конфигурацию в поле «Информация КАУ» 
нажать на стрелочки рядом с надписью «не совпадает с БЦП» и дождаться синхронизации в 
100%, после этого новые адресные устройства полноценно выйдут в дежурный режим. 

 

 
 

 
 


